

В Ракитном прошел командный чемпионат Белгородской области по шахматам. НИУ «БелГУ» был представлен тремя командами: мужской и женской студенческими сборными университета и командой шахматного клуба.

Победителем соревнований стала команда шахматного клуба университета, выигравшая все матчи и завоевавшая

Все ходы вели к победе

право участвовать в командном чемпионате Центрального федерального округа.

Лучшие результаты турнира также оказались у спортсменов вуза. Руководитель шахматного клуба Александр Иванов на первой доске получил семь очков из семи возмож-

ных. Студент юридического института Максим Иванов заработал 6,5 очка. Представитель факультета информационных технологий и прикладной математики Владимир Харченко набрал шесть очков.

А. ЯКОВЧУК.